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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644579.htm 一、单选题(本类题共25小题，

每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只有一个符合题意

的正确答案。多选、错选、不选均不得分) 第1题：甲、乙双

方签订一份房屋装修合同，由此形成的法律关系客体是()。

A.被装修的房屋 B.甲乙双方应当收付的款项 C.乙方承揽的装

修劳务行为 D.甲乙双方承担的权利和义务 【正确答案】：C 

【参考解析】：本题考核法律关系客体的含义。法律关系客

体是指法律关系主体权利和义务所共同指向的对象。甲、乙

双方签订房屋装修合同而形成法律关系的客体是装修劳务行

为。即该法律关系客体并不是乙方装修的房屋，而是乙方承

揽的装修劳务的行为。 第2题：下列法律事实中，属于法律

事件的是()。 A.经济管理行为 B.签订合同 C.战争 D.发行股票 

【正确答案】：C 【参考解析】：本题考核法律事件。法律

事实包括法律行为和法律事件，选项A、B、D属于法律行为

。 第3题：根据《行政复议法》的规定，下列各项中，不属

于行政复议范围的是()。 A.对工商局作出的吊销营业执照决

定不服 B.对工商局作出的罚款决定不服 C.对财政局作出的吊

销会计从业资格证书决定不服 D.对税务局作出的给予其职工

的降职处分决定不服 【正确答案】：D 【参考解析】：本题

考核行政复议的范围。不服行政机关作出的行政处分或者其

他人事处理决定，不能申请行政复议。 第4题：劳动合同的

内容应当公平、合理，双方公正、合理地确定各自的权利和

义务。这属于劳动合同订立原则中的()。 A.平等自愿原则 B.



公平原则 C.合法原则 D.诚实信用原则 【正确答案】：B 【参

考解析】：本题考核劳动合同订立的原则。公平是指劳动合

同的内容应当公平、合理，双方公正、合理地确定各自的权

利和义务。 第5题：用人单位自()起即与劳动者建立劳动关系

。 A.用工之日 B.签订劳动合同之日 C.上级批准设立之日 D.劳

动者领取工资之日 【正确答案】：A 【参考解析】：本题考

核劳动关系建立的时间。用人单位自用工之日起即与劳动者

建立劳动关系。 第6题：劳动者在同一用人单位连续工作满()

年后提出与用人单位订立无固定期限劳动合同的，应当订立

无固定期限劳动合同。 A.3 B.5 C.8 D.10 【正确答案】：D 【

参考解析】：本题考核无固定期限劳动合同。劳动者在同一

用人单位连续工作满10年的，提出与用人单位订立无固定期

限劳动合同，用人单位应订立无固定期限合同。 第7题：全

日制用工双方当事人，建立劳动关系，应订立()劳动合同。

A.要有律师担保的 B.口头 C.公证 D.书面 【正确答案】：D 【

参考解析】：本题考核劳动合同订立的形式。除非全日制用

工双方当事人可以订立口头协议外，用人单位与劳动者建立

劳动关系，必须订立书面劳动合同。 第8题：下列各项金融

保险业务中，应当计算缴纳营业税的是()。 A.非金融机构和

个人的金融商品转让 B.金融机构往来业务 C.保险企业从事保

险业务取得的追偿款 D.金融机构的外币转贷业务 【正确答案

】：D 【参考解析】：本题考核营业税征收范围。根据营业

税法律制度的规定，非金融机构和个人的金融商品转让、金

融机构往来业务、保险企业从事保险业务取得的追偿款不征

收营业税。金融机构从事的外币转贷业务，按规定是要征收

营业税的。 第9题：根据《营业税暂行条例》的规定，下列



各项中，不属于营业税征收范围的是()。 A.保险业 B.修理业

C.服务业 D.建筑业 【正确答案】：B 【参考解析】：本题考

核营业税征收范围。加工、修理修配业属于增值税征收范围

，不属于营业税征收范围。 第10题：在以下单位或者个人中

，属于营业税纳税人的是()。 A.进口固定资产设备的企业 B.

销售商品房的公司 C.零售杂货的个体户 D.生产销售家用电器

的公司 【正确答案】：B 【参考解析】：本题考核营业税的

纳税人。根据营业税法律制度的规定，销售商品房应缴纳营

业税。选项A、C、D属于增值税的纳税人。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


